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TEST RYBARSKYCH VEDOMOSTI 2017/2018

1) Které z naSich ryb patii tato hitbetni ploutev?

a) Strevlicka vychodni
b) Horavka duhova

c) Okoun fi¢ni

d) Lipan podhorni

2) Ryba na obrazku se nazyva?

a) Sih peled’

b) Losos obecny

¢) Mnik jednovousy
d) Pstruh duhovy
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3) Ryba na obrazku se nazyva?

Y MIY 7

a) Uhof Fi¢ni

b) Sumec velky

¢) Mnik jednovousy
d) Bolen dravy
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4) Zviie na obrazku se nazyv

a) Bobr evropsky
b) Ondatra pizmova
¢) Norek americky
d) Kuna lesni
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5) Rostlina na obrazku se naz

a) Rakos obecny

b) Kotvice plovouci

¢) Orobinec Sirokolisty
d) Vodni moc kanadsky

6) Ze ktervch ryb je ziskan tento kaviar?

a) Kaprovité
b) Jeseterovité
c¢) Stikovité

d) Lososovité
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7) Jak se nazyva rybaiské nicini, ktera je na obrazku?

— —— =

a) Vrhaci sit’
b) Vézenec
c) Keser
d) Cefen

8) Ktery slavny rybnikar je na obrazku?

a) Jakub Krcin

b) Josef Susta

¢) Stépanek Netolicky
d) Jan Dubravius
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9) Jaka ¢ast rybiho téla je na obrazku?
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a) Zaludek

b) Zabry

c) Prsni ploutve
d) PoZzerdkové zuby

r__r

10) Ptak na obrazku se nazvva?

a) Kormoran velky
b) Volavka popelava
c) Cap éerny

d) Potapka rohac



{ SKOLA Ry,
O oHOSPOp s
&0 A S,

§ “_» Stfedni $kola rybaFska a vodohospodaiska Jakuba Kréina
Taboritska 941

< R 379 01 TREBON
*UBA K‘?\O\

11) Kterv velmi znamé vodni dilo je na obrazku?

b

a) Rybnik Svét

b) Rybnik Rozmberk
c¢) UN Orlik

d) UN Slapy

12) Do jaké skupiny patii tento velmi ¢asty zastupce zooplanktonu, kterv je na obrazku?

a) Buchanky
b) Perloocky
c) Viinici
d) Artémie
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13) Ktera z naSich ryb neméa hi‘betni ploutev?
a) Kapr obecny
b) Sumec velky
¢) Uhof iéni
d) Candat obecny

14) Ktera z naSich ryb miiZe tzv. ,.troubit“?
a) Okoun fi¢ni
b) Kapr obecny
c) Sumec velky
d) Stika obecna

15) Ktera z nasledujicich ryb neni u nas pivodni?
a) Sumec velky
b) Sih maréna
¢) Candat obecny
d) Parma obecna

16) Kolik chut’ovych a hmatovych vouskii ma sumeéek americky?
a) Dva
b) Ctyfi
c) Sest
d) Osm

17) Ktera z naSich ryb nema zZadné Supiny?
a) Sumec velky
b) Uhot ¥iéni
¢) Mnik jednovousy
d) Okoun fi¢ni

18) Tzv. psi zuby z naSich ryb ma?
a) Stika obecna
b) Candat obecny
¢) Okoun ficni
d) Okounek pstruhovy

19) Amur bily je piivodem z feky?
a) Labe
b) Dunaj
c) Amur
d) Zadna varianta neni spravné

20) Vackovy plidek lina obecného se znaci jako?
a) L
b) Lo
c) Ly
d) L,
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21) Odkud pochazi tzv. koi kapr?
a) USA
b) Evropa
c) Japonsko
d) Australie

22) Které z uvedenych rostlin patii mezi tzv. vyssi vodni rostliny?
a) Rasy
b) Sinice
c) Rakosiny
d) Zadna varianta neni spravné

23) Kolik kilogramu obilovin musi kapr obecny seZrat, aby 1kg prirostl?
a) 1
b) 4
c) 6
d) 10

24) Rybi krev ma teplotu?
a) Pod 10°C
b) Pod 15°C
c) Pod 20°C
d) Dle teploty prostiedi

25) Latinsky nazev Coregonus albula znamena?
a) Lipan podhorni
b) Sih maly
c¢) Stika obecna
d) Hlavatka podunajska

26) Nejvétsi jikru z nasSich ryb mize mit?
a) Kapr obecny
b) Hlavatka obecna
c¢) Stika obecna
d) Mnik jednovousy

27) Hustota vody je nejvyssi pri?
a) 2,96 °C
b) 3,98 °C
c) 4,91°C
d) Zadna varianta neni spravné

28) Okoun Fi¢ni ma na boku?
a) 3 —5pruht
b) 6 —7 pruht
c) 6—10 pruhti
d) 8 —12 pruhi
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29) Primérny vylovek kapra obecného z 1ha vody v CR je?
a) 100kg
b) 200kg
c) 450kg
d) 850kg

30) Ktera z téchto ryb pecuje o své potomstvo?
a) Stika obecna
b) Candat obecny
c) Tolstolobik bily
d) Lin obecny




